



## POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	<b>SPOKOJENOST PACIENTŮ PO BARIATRICKÝCH OPERACÍCH</b>					
Jméno a příjmení studenta:	Yvona Kováčiková					
Vedoucí práce:	PhDr. Anna Krátká, Ph.D.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	<b>A</b>					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	<b>A</b>					
Odborný styl, používání odborné terminologie	<b>A</b>					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	<b>A</b>					
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	<b>A</b>					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	<b>A</b>					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	<b>A</b>					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	<b>A</b>					
Aktuálnost použité literatury	<b>A</b>					
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	<b>A</b>					
Úroveň analytické a interpretační složky	<b>A</b>					
Splnění cílů práce	<b>A</b>					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		<b>B</b>				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		<b>B</b>				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input type="checkbox"/> <b>příložený</b>					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	<b>A</b>					
Přehlednost a členění práce	<b>A</b>					
Jazyková a stylistická úroveň práce	<b>A</b>					
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	<b>A</b>					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> <b>do</b> <b>držen</b>		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce		<b>B</b>				
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b>						
<p>Předkládaná bakalářská práce tvoří 70 stran textu a 2 přílohy. Oceňuji volbu tématu, které je originální, je plně v souladu se studovaným oborem. Téma práce souvisí s obezitou, která je sama o sobě závažným zdravotním problémem a sestra může svým působením mnohé ovlivnit. Autorka uvádí 30 zdrojů, z toho 9 zahraničních, což je její předností. Zdroje jsou citovány dle platné normy. Po jazykové a stylistické stránce je práce na slušné úrovni, objevují se pouze drobné nepřesnosti.</p>						

Teoretická část je členěna do tří kapitol, které na sebe logicky navazují. Za zdařilou považuji kapitolu 3 *Úloha sestry v předoperační a pooperační péči* a pokud by autorka zmínila i hodnoty a potřeby pacienta, nebylo by jí co vytknout.

V praktické části popisuje autorka metodiku výzkumu, jasně stanovuje kritéria pro výběr respondentů a volila techniku dotazníku. Dotazník byl originální a konstruován tak, aby byly naplněny stanovené cíle práce, které jsou výstižně formulovány. Celkový počet respondentů zapojených do výzkumu je 86, což považuji za dostatečné. Výsledky jsou prezentovány prostřednictvím tabulek a grafů, které jsou slovně okomentovány. Výsledky jsou přehledné, v diskusi se zpracovatelka vyjadřuje k cílům práce, které byly naplněny. Konstatuje, že v České republice nebyly dosud publikovány na toto téma studie nebo jiné vědecké práce, pouze v zahraničí a výsledky studií uvádí. O to více získává práce na významu, i když v závěrech mohla být více zvýrazněna role sestry.

Práce je bezesporu originální a zajímavá, ale také celospolečensky významná a požaduji ji za velmi zdařilou. Je patrné, že autorku toto téma zajímá, o čemž svědčí i účast na SVOČ v roce 2016 s názvem *Informovanost diabetických pacientů s nadváhou o možnostech léčby pomocí bariatrické chirurgie*. S výsledky této práce reprezentovala Fakultu humanitních studií na XI. *Celostátní studentské vědecké konferenci bakalářských a magisterských nelékařských zdravotnických oborů*, pořádané Fakultou zdravotnických studií Univerzity Pardubice. V říjnu 2016 pak prezentovala dílčí výsledky svého výzkumu na konferenci XIV. *Slovenské obezitologické dni s mezinárodní účastí v Trnave*.

**Otázky k obhajobě:** *Jak máte v úmyslu naložit s výsledky své práce?*

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input type="checkbox"/> <b>doporučuji</b>	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> <b>A</b>				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> <b>negativním</b>				
Datum: 21. května 2017			Podpis: v. r. Anna Krátká				